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Xumuveckue CBOUCTBA

Bsaumopeuctesue ¢ metannamm:

. K +Cl,— KCI

. Ee+Cl, — FeCl,
. Cu + Cl, > Cull,
. Al+Br, — AlBr,
. Al + I — AlIs

g A W N =

L




Xumuveckue CBOUCTBA

B3aumopeuctesue ¢ HemeTannamum:
A) c BOaopoAOM

rayls saaiEw=e HE+Q CKOpOCTb
2. H,+ Cl,_— 2HCI +Q peakumm
3. H,+ Br, — 2HBr +Q YMeHbLU.
4. H,+ I, —2HCI-Q

B) ¢ apyrumu Hemetannamu -

1. P_+ Cl,—PCl_(1°. Bu36.Cl,) ‘




Xumuveckue CBOUCTBA

g
Bsaumopeucrteme co CnoxXHLIMU BelecTBaMK:
A) ¢ Boaowv

2H,0 +F, — 4HF + O, (B3pbIB)

H,O +Cl, — HCl+HCIO xnopHas soaa
, ,O — HBr + HBrO 6pomHas Boaa

I, +H,0 —» HI+HIO

TR,

- WV I I
Vo)
-3
+




Xumuveckue CBOUCTBA

g
B3aumopeunucrtesme co CnoxHLIMU BelLeCTBAMM:
b) «paa axkTtusHOCTU» ranoreHos

E,>Cl, >Br,>1T,

. 2KBr + CI2 — Br, + 2KCl
2. 2KI + Cl, — I, + 2KClI
saviisivanEibiemes ol e o - 2 KC

B) ¢ opraHuyeckumu seutecteamm:

lg + Kpaxman —




o Cl N\
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K 6 Kpoeb, xenyaouHbIv
oCcTU, 3ybbr p—
 Buosornueckoe
~ 3HaveHme
Br I
Perynauus
rynau Perynauma obmeHa
HepBHbLIX
| BellecCTB
. npoueccos %
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I AomaluHee 3afaHue

CoctaBbTe CXeMbl 3S1eKTPOHHOrro
6anaHca u pacctasbTe KO3(PPULIMEHTDL:

Na + Cl, = NaCl

S+ F,=SF,

Fe + Br2= FeBr3

P+ Cl, =PCI

NaI + Cl, = NaCl + I,

F,+ H,O= HF + O,

NaBr + Cl, = NaCl + Br,

KOH + Cl, = KCI + KCIO, + H,O



